



# Επόμενο βήμα: μετά την προ-καταγραφή

Η Υπηρεσία Ασύλου θα σας στείλει ένα μήνυμα κειμένου (SMS) με την ημερομηνία και την τοποθεσία του επόμενου ραντεβού σας με την Υπηρεσία Ασύλου. Αυτό το SMS θα σας σταλεί μέσα στις επόμενες εβδομάδες, στον αριθμό κινητού τηλεφώνου που δηλώσατε στον υπάλληλο της προ-καταγραφής.

Το ραντεβού σας θα πραγματοποιηθεί μερικούς μήνες μετά την προ-καταγραφή σας. Αυτό συμβαίνει επειδή υπάρχουν πολλές χιλιάδες προσφύγων που ζητούν άσυλο στην Ελλάδα αυτή την εποχή.

Η ημερομηνία του επόμενου ραντεβού σας στο Γραφείο της Υπηρεσίας Ασύλου εξαρτάται από πολλούς παράγοντες: την ημερομηνία που φθάσατε στην Ελλάδα, τη γλώσσα που μιλάτε και από το εάν ζητάτε άσυλο στην Ελλάδα, οικογενειακή επανένωση ή μετεγκατάσταση. Τέλος, λαμβάνονται επίσης υπόψη οι ανάγκες των ατόμων που χρήζουν εξειδικευμένης βοήθειας. Τέτοια παραδείγματα είναι τα ασυνόδευτα παιδιά, καθώς επίσης και άτομα με ειδικές σωματικές ή νοητικές ανάγκες.

Ο κατάλογος των ραντεβού θα δημοσιευθεί στον ιστότοπο της Υπηρεσίας Ασύλου (<http://asylo.gov.gr>). Επιπλέον, εάν διαμένετε σε μία από τις επίσημες δομές φιλοξενίας, η Υπηρεσία Ασύλου θα παράσχει εκτυπωμένους καταλόγους όλων των ραντεβού για τη συγκεκριμένη δομή.

- Είναι πολύ σημαντικό να παραστείτε στο ραντεβού με την Υπηρεσία Ασύλου. Εάν χάσετε το ραντεβού, θα πρέπει να ξεκινήσετε ολόκληρη τη διαδικασία από την αρχή, κλείνοντας νέο ραντεβού μέσω Skype.
- Εσείς και όλα τα μέλη της οικογένειάς σας πρέπει να προσέλθετε μαζί σε όλα τα ραντεβού με την Υπηρεσία Ασύλου.
- Εάν αλλάξει ο τηλεφωνικός αριθμός, ή η διεύθυνσή σας, πρέπει να ενημερώσετε την Υπηρεσία Ασύλου μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση [new.numbers@asylo.gov.gr](mailto:new.numbers@asylo.gov.gr). Αυτό είναι πολύ σημαντικό, επειδή οι αρχές πρέπει να έρθουν σε επαφή μαζί σας για να σας πουν πότε να προσέλθετε στο Περιφερειακό Γραφείο Ασύλου. Σε αυτό το μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου χρειάζεται να περιλάβετε το όνομά σας, την ημερομηνία γέννησης, τον αριθμό μητρώου, τον νέο τηλεφωνικό αριθμό και τη νέα διεύθυνσή σας, στα Αγγλικά ή στα Ελληνικά.
- Στο επόμενο ραντεβού σας στην Υπηρεσία Ασύλου πρέπει να έχετε την κάρτα αιτούντος άσυλο μαζί σας. Εάν εσείς ή οποιαδήποτε μέλος της οικογένειάς σας δεν έχετε αυτή την κάρτα μαζί σας, θα πρέπει να ξεκινήσετε ολόκληρη τη διαδικασία από την αρχή, κλείνοντας ένα νέο ραντεβού μέσω Skype. Παρακαλούμε επίσης να φέρετε μαζί σας κάθε άλλο σχετικό έγγραφο, όπως για παράδειγμα υπηρεσιακό σημείωμα της αστυνομίας, διαβατήριο, άδεια οδήγησης,



**HELLENIC REPUBLIC**  
Ministry of Interior and  
Administrative Reform

Asylum Service



πιστοποιητικό γάμου σας κ.λπ. Εάν έχετε μέλη της οικογένειάς σας που ζουν στην Ευρώπη, παρακαλούμε επίσης να φέρτε μαζί σας και όλα τα έγγραφα που αφορούν εκείνους.

- Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις για τη μετεγκατάσταση μπορείτε να καλέσετε τη γραμμή άμεσης επικοινωνίας του EASO για περισσότερες πληροφορίες. Εάν διαμένετε στη νότια Ελλάδα (κοντά στην Αθήνα), καλέστε το +30 69 44 82 91 38. Εάν διαμένετε στη βόρεια Ελλάδα (κοντά στη Θεσσαλονίκη), καλέστε το +30 69 89 76 45 98. Οι γραμμές άμεσης επικοινωνίας είναι ανοικτές Δευτέρα έως Παρασκευή, από τις 09:00 έως τις 17:00.
- Έχετε πάντα το δικαίωμα να αποταθείτε στην Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες (UNHCR) ή σε οποιεσδήποτε οργανώσεις που παρέχουν νομική, ιατρική και ψυχολογική υποστήριξη.